
Zadání příkladu 

1. Vytvořte a zformátujte text dle předlohy 

2. Nadpis MS Excel je vytvořen pomocí modulu WordArt (je změněna obrys a výplň) 

3. Text je psán normálním stylem a je rozčleněn do dvou sloupců nestejně širokých 

(7 cm; 6,8 cm a mezera mezi sloupci 2,2 cm), zarovnání do bloku, odsazení prvního 

řádku v odstavci o 1 cm 

4. Do textu je současně vložen obrázek (klipart MS Office 2010 vysoký 1,5 cm) 

5. Pomocí textových polí (se zaoblenými rohy) vytvořte dané schema. Pro spojení je 

použita čára ukončená šipkou. 

6. Nejsou propojené všechny položky – spoj i ostatní. 


